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Сергей Лавров: Москва приема спокойно забавянето на новия договор между ЕС и Русия.  

 
Москва приема спокойно ситуацията със забавянето на преговорите за договора за партньорство и
сътрудничество между ЕС и Русия, каза външният министър на Русия Сергей Лавров на заседание
по въпроса за развитието на търговско-икономическите отношения ЕС-Русия, цитиран от РИА
Новости и "Фокус". "При цялата важност на този въпрос, нашите отношения не се ограничават само
с него", допълни той.  

 

 

 

Портал ЕВРОПА припомня, че руският политически анализатор проф. Владимир Гелман, посочи, че
за президента Путин споразумението с ЕС не е приоритет. Интервюто, което видният професор даде
за наш екип, предшестваше срещата между Ангела Меркел и Владимир Путин. Проф. Гелман тогава
каза: "Руските лидери възприемат външната политика като бизнес. По-точно техните
бизнес-интереси доминират върху външната политика, която провеждат. Като се има предвид
доколко ЕС е консуматор на руски нефт и газ, можем да си обясним защо руската външна политика
е по-скоро насочена към бизнеспроекти, а не толкова към външнополитическите отношения с ЕС.
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Близо половината от енергийното потребление в ЕС е зависимо от руските петрол и газ. Така че аз
не бих казал, че за руските лидери новото споразумение между Москва и Брюксел е най-важното
нещо на света. Те не биха имали нищо против, ако такова споразумение стане факт, обаче ако
такова не се подпише, едва ли ще засегне особено бизнесотношенията им. В края на краищата
Европа ще купува руски газ, нали?"
Междувременно вчера бразилският президент Луис Инасио Лула да Силва обяви, че Бразилия ще
избави ЕС от енергийната зависимост от Русия. Алтернативната на руския петрол и природен газ е
биогоривото, пише в днешния си брой руският вестник "Время новостей", цитиран от "Фокус". 
Бразилия вече 30 години усъвършенства технологията за производство на биогорива. Страната
вече активно си сътрудничи в енергийната сфера с Португалия, като е изградено съвместно
производство на биогорива. Бразилците планират да увеличат износа и до 10-20 години да се
превърнат в "новата Саудитска Арабия", пише изданието.
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